



山东路上杭鞍高架,一“道”直达

山东路一鞍山路东北象限连接匝道今日通车 将改善山东路、鞍山路节点交通拥堵

早报5月21日讯 5月21日,记者从青岛交警支队获悉,山东路一鞍山路东北象限连接匝道位于杭鞍高架路和山东路交会处东北象限,将于22日正式通车。

匝道未通车前,原山东路南向北前往杭鞍高架路车辆,需通过地面辅道,在鞍山路路口左转,途经两处信号灯,才可到达杭鞍高架路。匝道通车后,山东路南向北前往杭鞍高架路车辆可经山东路跨线桥,通过山鞍立交匝道直接进入杭鞍高架路,省时便捷。

记者了解到,山东路一鞍山路东北象限连接匝道及地下停车场工程位

于市北区,占地1.7公顷,主要建设内容包括连接环形匝道、桥下停车场、周边道路改造和路口渠化等。项目于去年9月开工建设,计划今年12月底全部完工并投入使用。项目建成后,将连通山东路与杭鞍高架路,实现山东路南向西去往杭鞍高架路、环湾路方向的快速通行以及公交、地铁、私家车便捷高效换乘,有效缓解周边小区停车紧张问题,对于改善山东路、鞍山路节点交通拥堵,优化周边路网通行效率具有重要意义。

(观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊
通讯员 青交宣)



山东路—鞍山路东北象限连接匝道示意图

“栈桥王子”蝶变新生

太平路31号、33号改造提升 投资超2亿元

早报5月21日讯 近日,青岛市公共资源交易电子服务系统发布了太平路31号、33号改造项目招标计划。项目拟对太平路31号、33号进行改造提升,主要建设内容包括建筑工程、改造提升工程(不含精装改造)、安装工程(含给排水工程、强电工程、弱电工程、暖通工程、消防工程)等,估算投资216970000元。

与栈桥隔海相望,地处前海一线太平路31号的栈桥王子饭店前已经围起了围挡并且大门紧闭。这里将开启新一轮的更新改造,这栋历史超过110年的青岛老建筑或将被赋予新的功能和使命。栈桥王子饭店始建于1911年,由著名德国建筑师库尔特·罗克格、里希特设计,前身为亨利王子饭店,被称为“东亚罕见的旅馆”,号称“东亚第一馆”,百年来,见证了无数名人在此下榻。作为百年建筑,栈桥王子饭店一砖一瓦都充满了历史的记忆,是一座地标式建筑,被评为“山东

省优秀历史建筑、文物保护单位”。2007年经全面修缮,重现德国皇室情韵,成为一座具有深厚异国情调的特色精品酒店。修缮后的栈桥王子饭店于2008年开业,楼高5层,客房总数103间(套)。

太平路33号曾是《青岛日报》创刊时的办公地,在此前的主要用途是酒店。这座建筑约建于1900年前后,是德租青岛早期在海因里希亲王饭店之后建成的另一家颇有规模的酒店。解放之前,这座老建筑曾历经沧桑,几易其主。1949年,这里被用作青岛日报社和新华社青岛分社的办公地。1950年,根据前海建筑的风貌特征样式对建筑屋顶做了改造,由平顶改为红瓦坡顶。1998年11月28日,在旧址拆建基础上,总建筑面积达2万多平方米的青岛日报社新建办公大楼宣告封顶。2019年,市南区启动对这栋老建筑的“活化”利用开发,成为青岛北服时尚产业园所在地。

(观海新闻/青岛早报记者 王彤)



栈桥王子酒店。资料图片

体育公园焕新纳客

深圳路体育公园一期提升改造工程完工

早报5月21日讯 深圳路体育公园一期项目建成于2013年,位于辽阳东路以南、深圳路以东、百世凯旋城以北规划公园绿地区域,面积约4.6万平方米。经过多年使用,健身器材、道路铺装等部分设施存在老化、破损情况。今年,崂山区启动了深圳路体育公园一期提升改造工程,以绿化为基调、运动为特色,将健身器材、儿童游乐、适老化等设施有机嵌入公园,以服务全龄化为出发点,打造与自然生态融为一体的园林式运动公园。

体育运动与大自然有着天然的契合,利用自然场景布局健身场地,对人的身心健康能产生更加有益的作用和影响,在郁郁葱葱中运动也是体育公园的建设理念。本次提升在原有公园布局的基础上,积极拓展场地使用功能,

打造了休闲场地、儿童活动场地及运动场地等特色鲜明的三大板块,通过绿化提升、园路铺装、打造运动场地、增设儿童游乐设施、适老化设施、智慧化健身器材、标识系统等一系列内容,打造具备健身、运动休闲、娱乐休憩和竞技比赛等多种功能的体育类公园。

深圳路体育公园一期提升改造项目于今年2月份开工建设,历时两个月,崂山区完成了深圳路体育公园一期提升改造工程。目前,体育公园一期和二期区域实现东西贯通,总面积达到7万平方米,不仅拓宽了公园的健身区域,园内的健身功能及种类更是得到了进一步的拓展。在这里,年龄不再是界限,运动成为我们共同的语言,专业的场地设施、安全的保障,让每一次运动都无后顾之忧。

(观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁
通讯员 辛犇)



深圳路体育公园一期改造提升后园内一角。崂山区城市管理局供图